
 
Problema 10.3 

 
 Soluţie Puncte 

a) 

 

Pentru construirea imaginii în „oglinda sferică” şi caracterizarea ei               3.0 p. 

Pentru explicaţia că: Elevul se va vedea complet în oglinda convexă cînd înălţimea 

imaginii lui va fi mai mică sau egală cu diametrul ciobului h = 4 cm.         2.0 p. 

 

5.0 p. 

b) 

Pentru scrierea formulei oglinzii convexe 
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Pentru înlocuirea (2) → (1),  
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                            1.5 p. 

Pentru calculul diametrului jucăriei  
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                                              0.5 p. 
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